

美国重量级媒体《ESPN网站》昨天爆出了姚 明将退出中国国家队的消息,媒体甚至揣测姚明 已经就此事同中国男篮达成了私下协议。篮协 领导昨天接受采访时否认了此事,并暗示姚明出

> 危险! 运动时嚼口香糖

·球员被卡到不能呼吸 篮球场上的乔丹、科比,足球场上的卡福、 莱曼,他们在比赛时嚼口香糖可是不停嘴的。

不过这实际上是个非常危险的习惯,昨日,在巴

西第二级别联赛的一场比赛中,就有一名球员

阿洛伊西奥,他在与对手争顶头球的过程中突然

倒地,失去了意识。队医搞不清昏迷原因,于是马

上将其送往医院。原来在和对方冲撞的过程中, 阿洛伊西奥嚼着的口香糖不慎落入了气管,导致

他呼吸骤停大约50秒。"死而复生"的阿洛伊西奥 表示这段经历很恐怖,"我从来没有距离死亡这么

被卡住喉咙的是巴西瓦斯科达伽马队的球员

被口香糖卡住了喉咙,差点因此而丧命。

近,以后我绝对不会再碰口香糖了"。

美国媒体又爆出姚明淡出国家队的消息? 11人

# I是用心险恶

## 篮协暗示巨人不缺席伦敦奥运

战2012年伦敦奥运会的概率不小。

姚明是否应该在NBA和国家队比赛当中长 途奔波一直是争议的主题,美国媒体认为姚明每 年夏天都有重要的国家队任务,这是巨人频频受 伤的原因:中国篮协的观点则截然相反,早在去 年北京奥运会前,国家体育总局副局长崔大林就 直言不讳,称火箭主教练(阿德尔曼)过度透支姚 明才是后者受伤的原因。

火箭运营副总裁辛基不久前曾接受火箭官 方网站的采访,当时辛基就透露姚明为了NBA

的比赛将逐渐淡出中国男篮,并且不会打2012 年伦敦奥运会。此次《ESPN网站》的文章则干脆 称姚明脚伤痊愈以后就将退出中国男篮,这样的 消息遭到了中国篮协官员的坚决否认。

中国篮协副主席、体育总局篮管中心副主 任胡加时表示:"2012年伦敦奥运会的时候,姚 明32岁,正是当打之年,怎么能说他要淡出 呢? 之所以出现传闻是因为姚明因伤没有参加 今年夏天国家队的集训,但是说他要淡出国家 队,其实是没影的事。"



本获胜,佟文以绝对 优势第四次蝉联世界柔道锦标赛冠军。

8月30日晚,在荷兰鹿特丹进行的世界 柔道锦标赛女子78公斤以上级的比赛中,北 京奥运会冠军佟文一路过关斩将,为中国柔 道队赢得本次比赛的唯一金牌。就在佟文 蝉联世锦赛冠军前,她还有了个新职务 国际柔道联合会运动员委员会委员。

### 王皓新女友彭陆洋曝光



昨日,干皓新女方彭陆洋曝光,彭陆洋的 漂亮和积极向上的态度让王皓一见倾心。王 皓与前女友范瑛此前因各种原因以分手告 终。彭陆洋是中国乒乓球队的美女之一,此前 国际乒联曾一度准备让选手在比赛中"换装", 结果中国队的彭陆洋和邱贻可作为国乒美女 帅哥的代表,穿着新装走了一回T台。



近日,在北京水立方举行的2009全国



### 罗雪娟护花使者终现身



游泳锦标赛,由于张琳、赵菁、刘子歌等"大 腕"集体缺席而少了很多关注度。在媒体 寥寥无几的情况下,昔日蛙后罗雪娟携一 名神秘男子低调亮相场馆自然引起了所有 人的好奇,不过罗罗自始至终都以"私人关 系"回绝了媒体的采访。 刘云

### 拍砖 为巴蒂尔立铜像一片反对声

8月30日,火箭队球星巴蒂尔在北京 丰台体育中心篮球场出席了自己的铜像揭 幕仪式,此举在网上引起争论无数,多数网 友表示为巴蒂尔立铜像"过分了",但这可 能也并非巴蒂尔的本意,多半是他的球鞋 赞助商的主意。

希望赞助商能拿出点钱为中国的两弹 星中的佼佼者竖一些铜像,要有益得 多。你有这份用心吗? — -网友 bolihouzi 就巴蒂尔这种球员,也配竖立铜像……

-辽宁网友 丢人! 还记得五里河男足的雕像吗? 你看他 们现在,就是最大的笑话。 -四川网友

● 活动一: 现优优上市, 赢魔幻大礼 9月1日起, 登陆开瑞官方网站: www.karryauto.cn, 点击 "开瑞 优优, 携手刘谦, 震撼上市"发布会视频, 回答问题, 就有机 会获得开瑞优优廉幻大礼包, 并可赢取刘谦代言优优限量版 2008年8月20日。

● 活动二:与优优相约,亲临刘谦魔幻现场 即日起至9月10日,到开瑞经销商店预约优优试乘试驾,就有

近距离体验魔幻奇迹。

# 我该射门了

### 恐怖! 比甲出现惊魂一幕 爱德华多式断腿再次上演



在昨晨进行的一场比利时甲级联赛中,安 德莱赫特队的后卫瓦西莱夫斯基就复制了阿 森纳前锋爱德华多的断腿惨剧。

这场比赛在安德莱赫特与标准列日这两 支比利时传统豪门间展开,主队后卫瓦西莱夫 斯基在比赛进行中被对方迎面飞奔而至的维 特斯尔一脚蹬在右腿小腿上。瓦西莱夫斯基 当即痛苦倒地,慢镜头显示他的右腿小腿腓骨 和胫骨已经全部断裂。赛后安德莱赫特主帅 雅各布斯也确认了这一消息:"他的赛季已经 结束了。"而"凶手"维特斯尔当即被红牌罚下, 但事后他一再坚持自己并非有意而为:"我踢 球不是为了踢折别人的腿。

# 疯狂的"泥浆奥林匹克"



泥浆运动在世界各地越来越风靡,但是你知 道哪里的泥浆运动是最悠久和最负盛名的吗? 享有"泥浆奥林匹克"美名的这项比赛目前正在 德国北部小镇Brunsbuettel如火如荼地进行着,比 赛项目包括足球、排球和其他一些趣味项目。

微客新标准 开瑞 优优 开瑞优优 携手刘谦 震撼上市

微客新标准



"泥浆奥林匹克"的比赛场地是在 Brunsbuettel 的易北河畔举行,每年的这个时 候,随着潮汐运动,易北河的河边会形成一个厚 厚的泥滩层,非常适合举行"泥浆奥林匹克

今年的比赛共吸引了来自世界各地共大约 400名选手参加。比赛的场地都是临时搭建的, 例如足球比赛,选手们在赛前赛后都要扛着足球 门走。而比赛结束后,主办方会把选手"赶"到一 个特制的高台上,用高压水枪为选手们"洗澡"。

这届比赛主办方还别出心裁地安排了 群模特儿,在正式比赛结束后穿着晚礼服进 一场"疯狂的展示",原本高雅娴静的淑 一把"泥 女们,就在泥浆中疯狂比拼,体验了 浆足球"的乐趣。 小易



河南新大陆实业发展有限公司 河南大河车城汽车服务股份有限公司

信阳市发达汽贸有限公司 安阳市众利汽车贸易有限责任公司

0376-3801786 0372-2215777 0372-2582222

限公司 03/4-8509990 易有限公司 0396-2822999 售服务有限公司 0375-6161111

"优"礼:到店试驾任意一款开瑞微车即可获赠开瑞微车

精美膜包一个。 购车"优"礼:购买开瑞优雅即可获赠"神舟优雅"笔记本电 脉一合:购买开瑞优派即可全免购置税。 服务"优"礼:购买任意一款开瑞微车即可升级享受3年或6万 公里的微车起长质保服务,质保期满两年内免外出数援及维修



